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Ma este a győri városházán
• •

Ünnepélyes
fesztiválzáró

Többek között Mozart-, Händel-, Debussy-, Ravel- 
m űveket hallgathatnak a zenerajongók ma este hat 
órától a győri városházán. A XXIV. Ifjú Muzsikusok 
Fesztiváljának díjkiosztó hangversenyén a díjakat 
Kolozsváry Ernő, Győr polgármestere adja át.
_____________  ______________________ /

Holnap 
két tárlat 

nyílik
Amikor a kultúrát sokan 

temetni készülnek, lehet, 
hogy éppen akkor születik új­
já. Győrben például holnap 
egy időben két képzőművé­
szeti kiállítás is nyílik.

A Huszár Gál Könyvtárban 
Lőrinc Gábornak, a szigetkö­
zi tájak impresszionista-rea­
lista festőjének kamarakiállí­
tása kezdődik, a győri Városi 
Könyvtárban pedig Kéky-Ma- 
gyar Éva festő és grafikusmű­
vész maga mutatja be alkotá­
sait. Mindkét tárlatot délután 
öt órakor nyitják meg.

Filharmónia
Ma este fél 8 órakor a Bar­

tók Béla Művelődési Központ­
ban lesz a Nemzeti Filharmó­
nia 7. bérleti hangversenye. 
Az „A”-sorozat műsorában 
Strauss-, Liszt- és Brahms- 
művek szerepelnek. A Győri 
Filharmonikus zenekart Un- 
gár Tamás vezényli, zongorán 
közreműködik Lantos István.

Ne
riadozzunk!
A nyugalom megőrzése ér­

dekében tájékoztatja a Győr- 
Moson-Sopron Megyei Polgá­
ri Védelmi Parancsnokság az 
osztrák-magyar határ közelé­
ben élőket, hogy 1991. május 
4-én 12.05 és 12.20 óra kö­
zött Burgenlandban hangos 
szirénapróbát tartanak a ha­
tóságok.

BÚTORBEMUTATÓ 
ÉS VÁSÁR! 
ÁPRILIS 29- 

MÁJUS 10-ig a
GYŐR, SZÉCHENYI 
ISTVÁN Művelődési 

Központban (volt LLOYD).
-  Skandináv stílusú ágyak
-  Ülőgarnitúrák
-  Kiegészítő kisbútorok
-  Lakásvilágítás
-  Textíliák.

NAPONTA 9-18 óráig 
VÁRJA ÖNÖKET 

AZ ÁTRIUM GMK. 
(BUDAPEST) *70568/2H*

AKCIÓ! CSAK EGY NAPIG! 
BARBARA

RUHAKERESKEDÉS 
KAPOSVÁR < 

április 30-án 9-18 óráig. 
Importból származó, holland 

bálás ruhák árusítása:
99 Ft,kg.

Minden 5 kg feletti 
vásárlásnál 2 kg-ot 
ajándékba adunk. 

GYŐR,
ARADI VÉRTANUK ÚTJA 23. 

GYERMEKEK HÁZA 
(UTTÖROHAZ) *70759/1H*

Newman 
a hitről

-  „Földi életünk ígérget va­
lamit, amit nem teljesít. ígér 
halhatatlanságot, pedig ha­
landó, életet rejt a halálban 
és örökkévalóságot az időben: 
és kezdődések erednek álta­
la, melyeket csak a hit fejez 
be. ...ha tekintetbe vesszük 
azokat a képességeket, ame­
lyekkel mint keresztényeknek 
a lelkünk fel van ruházva, 
ezeknek a tudata bizonyos­
sággal tölt el, hogy túl kell él­
nie lelkűnknek ezt az életet.

Az idézet a múlt században 
élt John Henry Newmantól 
való, akit Bartók Ferenc ben­
cés tanár a keresztény lelki­
ség egyik legmélyebb alakja­
ként jellemez. Életéről, gon­
dolatairól a szerzetes ma es­
te fél héttől tart előadást a 
győri Széchenyi István Műve­
lődési Központ kamaratermé­
ben.

Költözik 
a hivatal

Pontosabban beköltözik a 
megyei főkapitányság épüle­
tébe, mert az előző helyen túl 
magasnak bizonyult az iroda 
bérleti dija. A Győr-Moson- 
Sopron Megyei Közlekedés- 
biztonsági Tanács titkárságá­
ról van szó, melynek május 1- 
jétől az új címe: Vörös Hadse­
reg útja 2-4. szám. Telefon­
száma pedig: 14-866, a 1138- 
as és a 1251-es mellék.

Két és fél év 
-  kétszer

Egy
„szorgalmas”

duó
Betörőpárost ítélt el a mi­

nap jogerősen a Győr-Moson- 
Sopron Megyei Bíróság dr. 
Laczó Gáborné vezette taná­
csa. Báli István 56 éves (Győr, 
Kossuth Lajos u. 26.) és 
Schwarcz Zoltán 47 éves 
(Győr, Pásztor u. 12/B.) alat­
ti lakosokra -  mindketten 
visszaesők -  ezúttal hat betö­
rést bizonyítottak rá. Porce­
lán- és ékszerüzletekbe, aján­
dékboltokba törtek be. Nem 
sokat teketóriáztak, s a mód­
szerük azonos volt. Egyszerű­
en egy fél téglával, vagy egy 
nagyobb kővel beverték a ki­
rakatokat... A hat helyről 
több mint 100 ezer forint ér­
tékű árut loptak el, s a ron­
gálással okozott kár is meg­
haladta az 50 ezer forintot.

Mindkettőjüknek két és fél 
évet kell fegyházban letölteni 
és három évig a közügyeket 
sem gyakorolhatják. Az oko­
zott kárt is meg kell téríteni­
ük.

Doktor Noszkay
Egészségügyi vetélkedőt 

rendeztek a Győrsági Általá­
nos Iskolában dr. Noszkay 
Aurél emlékére a győri megyei 
kórház urológusainak támo­
gatásával. Az immáron har­
madszor megrendezett ne­
mes versenyben a házigazdá­
kon kívül a téti és a győrsze-

merei iskolák gyerekei vettek 
részt. Az eredmény „harmad- 
lagos” volt. Sokkal fontosabb, 
hogy a gyerekek a néhai uro­
lógust tisztelve felkészültek a 
vetélkedőre. A résztvevők a 
verseny után a Kiáltó-hegyen 
megkoszorúzták dr. Noszkay 
kopjafáját.

Erdélyi fotósok
Az erdélyi Nagykároly fotóművészeinek csoportjából két ki­

emelkedő egyéniség kiállítását nyitja meg ma délután öt óra­
kor Ézsiás István képzőművész Győrben. Murvai György és 
Vénig László képeinek bemutatóját Almási Tibor művészet- 
történész rendezte a Petőfi Sándor Művelődési Központ Art 
Galériájában.

Cserevakáció
Számos családban okoz 

gondot, hogy a nyári iskolai 
szünet idején a gyerekek fel­
ügyelet nélkül maradnak, hi­
szen a szülők szabadsága ke­
vés arra, hogy a vakációt vé­
gig csemetéikkel tölthessék.

A Magyar Nők Lapja segíteni 
szeretne e sokakat érintő 
problémán: közvetítő szere­
pet vállal a gyerekek csere- 
nyaraltatásának megszerve­
zésében. A népszerű hetilap 
legutóbbi számában hirdeti 
meg a „Cserevakáció”-t.

E gyperces tu d ó s ítá s

Kárpótlás,
közm egegyezéssel

A kárpótlási törvény méltányosságát hangsúlyozták a 
meghívott agrárpolitikusok pénteken délután Mosonma- 
gyaróvárott, az egyetem dísztermében „Földbevágó kérdé­
sek” címmel tartott fórumon.

A városi és a környékbeli demokrata fórumos szerveze­
teket töm örítő „MDF Választókerületi Egyeztető Fórum” 
által szervezett rendezvény te lt  házat vonzott. Bár a m i­
niszter, Gergácz Elemér beígért előadására egy rendkívüli 
kormányülés m iatt nem  kerülhetett sor, helyette Körösi 
Imre, az MDF m ezőgazdasági munkacsoportjának szakér­
tője és  Tóth Tibor professzor, a Földművelésügyi Minisz­
térium  agrárpolitikai szakértője tájékoztatta az érdeklődő­
ket. A kérdések döntő többsége nem  a kárpótlási törvény  
helyességére, hanem  annak mielőbbi végrehajtására, é s  a 
végrehajtás részleteire Irányult.

Körösi Imre elmondta, hogy a kárpótlások határnapja 
1990. július 8. A törvényt m ég további k iegészítések  kö­
vetik, am elyek a zsidóság, a cigányok, és a ném etség egy­
kori tulajdonait is  figyelem be veszik . A bírálatokkal ellen­
tétben a kárpótlási törvényt m éltányosnak mondta, ami al­
kalmas a közm egegyezés m egterem tésére, m ivel a tulajdo­
nokat csak részben adja vissza, így az egykori n incstele­
nek lába alól sem  húzza ki a talajt. A lényeg, hogy a volt 
földtulajdonosok legnagyobb részét visszahelyezik  jogaik­
ba, m ivel ezt a legnagyobb részt az egykori kisbirtokosok  
alkotják. Csak így lehetséges a privatizáció felgyorsítása is.

Tóth professzor előadásában a mezőgazdaság szerkeze­
tének  az „agroökológiai potenciál" (a tájterm elés jellegze­
tességei) szerint elengedhetetlen  átalakítását hangsúlyoz­
ta.
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Pártközlemények
A szocialista párt győri szerve­

zetének elnöksége felhívja saját 
tagjait, szim patizánsait és a  vá­
ros, a környező települések min­
den dolgozóját, hogy ünnepeljék 
meg m ájus elsejét, a m unka, a 
nemzetközi m unkásszolidaritás, 
a békét, a  haladást akaró dolgo­
zó emberek ünnepét. A győrieket 
arra kéri, vegyenek részt a  m un­
kavállalói érdekvédelmi kerék­
asztal által Kiskúton szervezett 
majálison, ezzel is kifejezésre ju t­
tatva a nemzeti egység, az össze­
fogás, a társadalm i szolidaritás 
szükségességét. Az elnökség 
anyagi nehézségek m iatt úgy 
döntött, hogy a városi iroda kite­
lepül a  Herman Ottó utcai Szo­
cialista klubba. A költözés ápri­
lis utolsó napjaiban történik. Ezt 
követően a párt tagjai, szimpati­
zánsai, a  városi irodától segítsé­
get várók oda forduljanak gond­
jaikkal, javaslataikkal.

Az SZDSZ Vállalkozói klubja 
fórumot rendez a helyi adókról.

valamint a  vásári és piaci hely­
használati díjtételekről Győrben 
a Pártok Háza (Árpád ú t 2.) I. 
emeleti tanácsterm ében április 
30-án, kedden 17 órakor. Tájé­
koztatást ad Simon István, Győr 
alpolgármestere, valam int Graf- 
felner Kálmán, a  győri önkor­
mányzat pénzügyi bizottságának 
elnöke.

Az SZDSZ győri városi szerve­
zete április 30-án 18 órai kezdet­
tel közgyűlést ta rt a  GYAÉV Csó­
nakházban (Rábca-part), melyet 
követően SZDSZ-bál lesz.

Az MDF mosonmagyaróvári 
szervezete április 30-án 18 órá­
tól tartja vezetőségválas<ctó és be­
számoló taggyűlését a  Fő ú t 23. 
szám alatti ügyviteli irodában.

Az SZDSZ és az MSZP csornai 
szervezeteinek közös szervezésé­
ben április 29-én 18.30 órai kez­
dettel Eőrsi István író Rendszer- 
váltás 1990-91. címmel ta rt elő­
adást Csornán, a Vörös Hadse­
reg ú t 57. szám alatti tanácste­
remben (volt rendőrségi épület).

Nagy sikerrel, közel háromezer néző előtt rendezték  
meg szom baton a Latin-amerikai Táncok Világ Kupá­
já t Győrött, a Magvassy Mihály Sportcsarnokban. Hu­
szonegy országból, még a távoli Ausztráliából, Sri Lan­
kából is  érkeztek versenyzők. A magas színvonalú és 
látványos vetélkedésben a képünkön látható Holger 
Nitsche-Linda Pettersen ném et páros győzött.

Fotó: L a p o sa  T ibor

Európa az űrben
A Magyar Posta április 30-án 

„Európa az űrben” elnevezésssel 
két címletű, 42 forint össznévér- 
tékü bélyegsorozatot bocsát for­
galomba.

A bélyegsorozat Varga Pál gra­
fikusművész terve alapján több 
színű ofszetnyomással az Állami 
Nyomdában készült. A sorozat 
227.000 fogazott és 12.000 foga- 
zatlan (vágott) példányban, 50 
bélyeget tartalm azó ívekben jele­
nik meg.

A 12 forintos címletű bélyegen 
-  a bélyeg felső részén  -  
ULYSSES: napkutatási program 
keretében napszonda látható. 
Alatta a szonda és a  bolygók pá­
lyája látható.

A 30 fo rin tos cím leten  a 
CASSINI-HUGHES: Szaturnusz 
-  T itánkutatási program kereté­
ben a S zaturnusz szonda lá tha­
tó a  bélyeg felső részén. Alatta a 
szonda és a  naprendszer egyes 
bolygóinak a  pályája található. A 
bélyegképek alatt balra az Euró­
pai Országok Postai és Távközlé­
si Szervezetének (rövidítve: 
CEPT) emblémája felirat olvas­
ható.

A bélyegsorozat megjelenési 
napján  a  Győr 2. számú, a  Mo­
sonmagyaróvár 1. szám ú és a 
Sopron 1. számú Postahivatal az 
ott feladott és az új bélyegekkel 
bérm entesített leveleken elsőna­
pi bélyegzőt használ és elsőnapi 
(F.D.C.) borítékot árusít.

MEG IDŐBEN SZOLUNK!

A Kisalföld segítséget kíván adni az

A N Y Á K  NAPI  
J Ó K Í V Á N S Á G O K

kifejezéséhez.
A május 4-én megjelenő lapunk 
grafikákkal illusztrált oldalain 

a hirdetéseknél kedvezőbb áron
adunk helyet j

anyák napi üdvözletének. I
Jókívánsága mellett viszontláthatja I 

édesanyja vagy a köszöntő f i
1 fényképét. f i
A Keresse a Kisalföld f f
| \  hirdetésfelvételi helyeit f f  
l \  s  ne feledje: f f

AZ ÉDESANYÁK KÖSZÖNTÉSE 
NEM KORHOZ KÖTÖTT!
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